AHAapen cocTtasnseTt 7-6ykBeHHble Koabl n3 6yks A, H, [, P, E, ". bykBbl A u A BonxHbI
BCTpeyYaTbCs B KOAE POBHO MO OAHOMY pasy, Npu 3ToM 6ykBa Ml He MOXeT CTOSTb Ha MepBOM MecTe.
OcTanbHble A0MNYCTUMbIE BYKBbl MOryT BCTpeYaTbCs NMPOU3BOJSIbHOE KOIMYECTBO pa3 UM He
BCTpeyvaTbCcsa coBceM. CKOMbKO pas/IMYHbIX KOAOB MOXET COCTaBUTb AHApen?

1 CMOCOB
(7%6/21)*21=42

11*4*4*4*4* 4
42*475 - BCEro

N Ha nepBoM MecTe, a A Ha 6 No3nuuax
11*4*4* 4% 4* 4
6 * 475 - BapmaHTbl KOrga n Ha NepBOM MecTe

42%4N5 - 6 * ANG=A4N5 (42 - B) =475 * 36

OtBeT 475 * 36

2 CINoCOb
BykBy 1 - 6 cnocobos, OykBy a - 6 cnocoboB
6*6 * 475

OtBeT 475 * 36




